2. NHÁNH 2: “NHỮNG NGƯỜI THÂN TRONG GIA ĐÌNH BÉ” – Giáo viên thực hiện: Vũ Thị Thành
Thời gian thực hiện 1 tuần từ ngày 03/11 - 07/11/2025
    Thứ hai, ngày 03 tháng 11 năm 2025
	Tên hoạt động học:Dạy trẻ nói lời yêu thương
 Lĩnh vực: PTTC-KNXH
I. Mục đích- yêu cầu
-Trẻ hiểu được ý nghĩa của lời nói yêu thương: Làm cho người nghe cảm thấy vui mừng, hạnh phúc,.. Trẻ biết nhận biết cảm xúc vui, buồn qua lời nói, tranh ảnh. Trẻ biết nói lời yêu thương với người thân yêu của mình.
- Phát triển ngôn ngữ mạch lạc, tập nói một số mẫu câu nói nhẹ nhàng, dịu dàng, thể hiện tình yêu thương
- Giáo dục trẻ yêu thương, tôn trọng mọi người xung quanh, biết thể hiện những lời nói yêu thương, tích cực với mọi người xung quanh.
II. Chuẩn bị
* Đồ dùng của cô.
- Một số hình ảnh về bé với ông bà, bố mẹ, cô giáo, các bạn .....
- Đoạn băng video “Một câu nói dịu dàng”
- Bài hát: Ai yêu em nhiều hơn, Nắm tay thân thiết,
- Cây yêu thương có dán bưu thiếp hình trái tim có viết những lời yêu thương của những người thân trong gia đình trẻ,
* Đồ dùng của trẻ
- Mỗi trẻ 1 bưu thiếp hoặc hình trái tim, thùng quà, túi, sách truyện trẻ mang đến, nơ, bút nhũ….
III. Hoạt động:
1. Ổn định tổ chức
Cô cho trẻ hát bài “Ai yêu con nhiều hơn?”
-Trong nhà con ai yêu con nhiều hơn? Vì sao?
“Ba thương con nhưng ba không nói. Mẹ thương con, mẹ không dấu một lời. Ba và mẹ đều thương con bằng nhau”
Các con đã được nhận rất nhiều tình yêu thương từ ông bà, bố mẹ, cô giáo và các bạn dành cho mình.
Các con đã biết thể hiện bằng những lời nói yêu thương cho người thân yêu chưa. Hôm nay cô cháu mình cùng thực hành nói lời yêu thương nhé!
2. Phương pháp, hình thức tổ chức
* Hoạt động 1: Lời nói yêu thương là gì
Cô mời các con cùng hướng lên màn hình xem một đoạn phim ngắn với chủ đề “Một câu nói dịu dàng”
- Đoạn phim kể về ai?
Giải thích từ “cậu bé mồ côi” là bố mẹ của cậu mất sớm, không có ai chăm sóc.
- Mọi người đã nói gì với cậu bé?
- Các bạn nhỏ đã nói gì với cậu bé?
- Khi nghe những lời như vậy, cậu bé cảm thấy như thế nào?
Các con ạ! những lời nói chê bai, chế giễu người khác sẽ làm họ buồn, tủi thân, thiếu tự tin.
- Sau khi nhận lại món đồ, cô gái đã nói gì với cậu bé?
- Khi nghe cô gái nói, cậu bé có vui không? Vì sao?
Các con ạ! chỉ một lời nói dịu dàng, yêu thương có thể động viên, an ủi người khác vui vẻ, phấn khởi và làm được nhiều việc tốt.
- Đã có khi nào các con cảm thấy buồn, tức giận?
- Lúc đó con làm gì?
Các con ạ! Khi bạn làm chúng ta buồn, cáu giận, chúng ta dùng lời nói nhẹ nhàng, dịu dàng nói với bạn như vậy chúng ta kìm nén sự cáu giận và chúng ta sẽ yêu thương bạn hơn.
* Hoạt động 2: Bé trao yêu thương
Đây là cây yêu thương của lớp, ở đó đã ghi lại những câu nói của những người thân và bạn bè dành cho các con.
Cô và các con cùng thực hành bài tập tĩnh lặng để trong mỗi chúng ta tràn đầy tình yêu thương.
Các con hãy nhắm mắt lại, thả lỏng cơ thể và thấy mình đang đứng trước một khu vườn đầy hoa, những bông hoa đủ màu sắc tỏa hương thơm ngát, tiếng chim hót líu lo, phía xa xa là cô giáo, các bạn trong lớp, là bố mẹ ông bà của mình... đang mỉm cười và nói thầm với các con: Bố mẹ yêu con, bố mẹ tự hào về con, con thật tuyệt vời, cô yêu các con, con sẽ làm tốt mọi việc, tôi yêu bạn nhiều lắm, bạn là người bạn tuyệt vời....
(Cô nói trên nền nhạc “Song from a secret garden”)
- Các con cảm thấy thế nào sau bài tập vừa rồi?
- Cô rất muốn được nghe các con dành tặng những lời nói yêu thương. Ai có thể làm được việc này?
- Hàng ngày, các con chơi với bạn, đã ai nói những lời yêu thương với bạn của mình? Các con hãy thể hiện tình cảm yêu thương của mình với bạn.
Mời các con cùng tham gia trò chơi “Con đường yêu thương”
Cách chơi: Các con đứng thành 2 hàng, quay mặt vào nhau, một bạn sẽ bịt mắt đi qua đường hầm, các con thể hiện tình cảm yêu thương bạn bằng những câu nói, hoặc hành động thể hiện tình yêu thương bạn.
(Cô tổ chức chơi trò chơi)
- Sau khi tham gia trò chơi con cảm thấy thế nào?
 Trong cuộc sống hàng ngày chúng ta dành cho nhau những lời nói yêu thương sẽ giúp cho người thân của mình vui hơn.
- Ngoài lời nói yêu thương, theo các con, chúng ta phải làm gì để trao gửi thể hiện tình yêu thương của mình dành cho bạn bè, người thân?
(Cô cho trẻ xem hình ảnh trẻ nhường đồ chơi cho bạn, 2 trẻ nắm tay nhau, trẻ chia sẻ đồ ăn (bánh kẹo), tặng quà, tặng hoa cho bạn; trông em bé, lau mồ hôi cho bà, mẹ; Che ô cho bạn khi nắng; Bố cõng con…
-Trường chúng ta đã tổ chức lễ hội xuân yêu thương, các con đã làm gì để chia sẻ tình yêu thương dành cho các bạn mắc bệnh tim?
(Trẻ xem hình ảnh cô chụp lại từ hội chợ xuân)
Qua “Hội chợ xuân”, các con cùng bố mẹ đã quyên góp để ủng hộ các bạn bệnh nhi nghèo đấy.
* Giáo dục: Các con ạ! lời nói và những việc làm thể hiện yêu thường không những động viên, an ủi để người khác vui mà còn có sức mạnh cổ vũ, khích lệ người khác cố gắng hơn. Lời nói yêu thương và những việc làm thể hiện sự yêu thương xuất phát từ tình yêu thương, khiến cho mọi người cảm thấy vui vẻ, xúc động và yêu quý mọi người hơn.
* Hoạt động 3: Củng cố
- Trò chơi 1: “Bé chọn mặt mếu, mặt cười”
Cách chơi: Trên màn hình là các ô cửa bí mật. Các con sẽ cùng mở ô cửa và xem tình huống, sau đó lựa chọn mặt mếu hoặc mặt cười. Giải thích vì sao? Và đưa ra câu nói đúng.
- Trò chơi 2: Gói quà yêu thương
Cách chơi: Chia trẻ thành 4 nhóm, các nhóm sẽ đóng gói những món quà để cô cháu mình đem tặng các bạn nhỏ có hoàn cảnh khó khăn nhé!
3. Kết thúc hoạt động.
Trẻ hát bài hát “Em yêu ai”
=>Kết thúc tiết học.
IV. Đánh giá trẻ hàng ngày:
1.Về tình trạng sức khỏe của trẻ
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
2.Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
3.Về kiến thức, kỹ năng của trẻ	
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………
……………………………………………………………………………


    Thứ ba, ngày 04 tháng 11 năm 2025	
	Tên hoạt động học: Dạy KNVĐ múa bài “Múa cho mẹ xem”
QTE 5: Quyền được phát triển năng khiếu
[bookmark: _Hlk149627807]TCAN: Lắc người theo điệu nhạc
Nghe hát : Cho con
Lĩnh vực: PTTM
I. Mục đích- yêu cầu
- Trẻ biết vận động nhịp nhàng  theo lời bài hát “Múa cho mẹ xem”. Trẻ biết trẻ em có quyền phát triển năng khiếu múa, chơi TCAN thông qua hoạt động.
- Rèn kĩ năng  múa và sáng tạo theo lời bài hát. Rèn khả năng biểu diễn tự tin trước đám đông.
- Trẻ hứng thú, tích cực tham gia các hoạt động.
II. Chuẩn bị
- Nhạc bài hát “Múa cho mẹ xem”, “Cho con”
III. Hoạt động:
1. Ổn định tổ chức. 
- Cô và trẻ đọc bài thơ: “Yêu mẹ”. Chúng mình vừa đọc bài thơ gì?
- Trong bài thơ nói về ai? Bạn nhỏ trong bài thơ có tình cảm như thế nào với mẹ? Chúng mình có yêu mẹ của chúng mình không?
- Có một bài hát rất hay nói về một nhỏ rất yêu mẹ, chúng mình lắng nghe xem đó là giai điệu của bài hát gì nhé?
- Bạn nào giỏi cho cô biết đó là giai điệu bài hát gì? Do ai sáng tác?
- Đúng rồi đó là giai điệu bài hát “Múa cho mẹ xem” Nhạc và lời Xuân Giao mà hôm trước cô đã dạy các con rồi.
- Cô cho trẻ hát cùng cô 1 lần có nhạc
2. Dạy KNVĐ múa bài hát “Múa cho mẹ xem”
- Để bài hát được hay hơn chúng mình có thể kết hợp vận động gì? Cô thống nhất vận động múa
- Cô múa mẫu:   + Cô hát và múa lần 1
                               + Lần 2 cô múa + phân tích động tác múa: 
+ Động tác 1: "Hai bàn tay … mẹ xem": 2 bàn tay ra phía trước ngực, chân nhún và cuộn ngửa tay. Sau đó đưa chếch tay sang bên phải 1 tay cao, một tay thấp, nhún chân sau đó đổi bên
+ Động tác 2: "Hai bàn tay.... xinh xinh": Đưa hai bàn tay ra phía trước ngực, chân nhún và cuộn ngửa tay. Sau đó vẫy tay sang hai bên nhún nghiêng người sang trái sau đó nghiêng người sang phải.
+ Động tác 3: "Khi em.... múa": Tay phải cô đưa từ phía dưới lên trên đỉnh đầu, lòng bàn tay ngửa. Sau đó cô đưa tiếp tay trái từ phía dưới lên trên đỉnh đầu lòng bàn tay ngửa hai lòng bàn tay chụm vào nhau.
+ Động tác 4: "Khi em.... hồng":  Hai tay cô đưa từ trên đỉnh đầu ra để chéo phía trước ngực, sau đó đưa hai tay lên cao lắc cổ tay
- Cho cả lớp múa theo cô 3 lần
- Thi đua theo tổ (3 tổ thi đua nhau), nhóm (nhóm bạn trai, nhóm bạn gái, nhóm 3 bạn, nhóm 4 bạn), cá nhân (1 bạn trai hoặc 1 bạn gái) (Cô chú ý sửa sai cho trẻ)
- Hỏi lại trẻ tên bài vận động? Cô cho cả lớp thực hiện lại 1 lần
Qua bài học hôm nay chúng mình được trao quyền gì? => Cô kết luận: Đó là QTE5 Quyền được phát triển năng khiếu múa
3. Trò chơi âm nhạc: Lắc người theo điệu nhạc
- Cô nêu tên TC: “Lắc người theo điệu nhạc”, phổ biến cách chơi, luật chơi
+ Cách chơi: Cô mở nhạc bài hát chúng mình phải chú ý nghe theo nhạc và lắc người, khi nhạc nhanh thì chúng mình phải lắc thật nhanh, khi nhạc chậm dần thì chúng mình lắc người chậm dần lại theo nhạc điệu.
+ Luật chơi: Bạn nào mà không làm đúng theo yêu cầu của cô thì sẽ phải nhảy lò cò.
- Cho trẻ chơi 3 lần
4. Nghe hát 
- Cô giới thiệu bài hát “Cho con”. Của Phạm Trọng Cầu
- Cô hát cho trẻ nghe lần 1. Cô hát cho trẻ nghe lần 2 kết hợp động tác minh họa
=>Kết thúc tiết học.
IV. Đánh giá trẻ hàng ngày:
1.Về tình trạng sức khỏe của trẻ
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
2.Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
3.Về kiến thức, kỹ năng của trẻ	
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………



   
    Thứ tư, ngày 05 tháng 11 năm 2025
	Tên hoạt động học: Dạy trẻ đọc diễn cảm bài thơ  “Thăm nhà bà”
QTE 23: Quyền được bày tỏ ý kiến
Lĩnh vực: PTNN
I. Mục đích – yêu cầu
- Trẻ nhớ tên bài thơ, tên tác giả, biết đọc diễn cảm bài thơ, thể hiện được tình cảm khi đọc. Trẻ biết trẻ em có quyền được bày tỏ ý kiến.
- Rèn kỹ năng đọc diễn cảm, cách ngắt nghỉ đúng vần, đúng nhịp khi đọc thơ cho trẻ
- Giáo dục trẻ biết yêu thương, kính trọng giúp đỡ bà
II. Chuẩn bị: 
- Tranh minh họa nội dung bài thơ. Nhạc bài hát “ Cháu yêu bà” của tác giả  Xuân Giao
III. Hoạt động:
HĐ1. Trò chuyện
- Trẻ hát bài “Cháu yêu bà”.
- Hỏi trẻ bài hát nói về điều gì? Trong bài hát tả về bà như thế nào?
- Chúng mình có tình cảm nthư thế nào với bà?
- Chúng mình biết bài thơ nào nói về tình cảm của bé với bà?
-> A, đó là bài thơ: “Thăm nhà nhà bà” của tác giả Như Mạo
- Mời 1 trẻ lên đọc
- Cho cả lớp đọc 1 lần
HĐ2. Dạy trẻ đọc diễn cảm bài  thơ “Thăm nhà bà”.
1. Cô đọc mẫu
- Cô đọc diễn cảm cho trẻ nghe lần 1.
- Giảng nội dung bài thơ: Bài thơ nói về bạn nhỏ đến thăm bà nhưng bà đi vắng và bạn nhỏ chăm sóc đàn gà giúp bà.	
- Giảng từ “Lật đật”: những chú gà con nhỏ xíu đang vội vã, tất tả chạy theo mẹ
- Cô đọc lần 2 kèm tranh minh họa.
2. Đàm thoại:
- Hỏi trẻ vừa đọc bài thơ gì? Tác giả nào?
- Bạn nhỏ đến thăm bà có gặp bà ở nhà không? Vì sao?
- Bạn nhỏ đã thấy gì? Đàn gà đang làm gì? Được miêu tả qua câu thơ nào?
- Bạn nhỏ đã làm gì với đàn gà? Được miêu tả qua câu thơ nào?
- Bạn nhỏ đã gọi đàn gà ntn? Cho cả lớp nhắc lại
- Thấy bạn nhỏ gọi, đàn gà đã làm gì? Được miêu tả qua câu thơ nào?
- Bạn nhỏ chăm sóc đàn gà như thế nào?
- Qua bài thơ chúng mình học tập được bạn nhỏ điều gì?
=> Cô GD trẻ: Bạn nhỏ trong bài thơ rất ngoan, biết giúp đỡ bà khi bà đi vắng, chúng mình cũng học tập bạn nhỏ phải ngoan ngoãn, vâng lời ông bà, cha mẹ, biết giúp đỡ bà những việc vừa sức của mình nhé!
3. Trẻ đọc thơ:
- Cô cho trẻ đọc thơ cùng cô 2 lần
- Nhắc trẻ đọc và thể hiện âm điệu vui tươi nhấn mạnh vào các từ: bà, vắng, nắng, ngắm, lật đật, xúm...
- Cho trẻ đọc cùng cô 3 lần
- Thi đua tổ (3 tổ thi đua nhau), nhóm (nhóm bạn trai, nhóm bạn gái, nhóm 3 bạn, nhóm 4 bạn), cá nhân đọc (1 trẻ đọc, cô sửa sai cho trẻ)
- Mời 1 trẻ đọc hay lên đọc lại 1 lần
- Qua hoạt động hôm nay chúng mình được trao quyền gì? => Cô kết luận đúng rồi các con ạ đó là QTE 23: Quyền được bày tỏ ý kiến =>Kết thúc tiết học.
 IV. Đánh giá trẻ hàng ngày:
1.Về tình trạng sức khỏe của trẻ
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………
………………………………………………………………………………………………………………
2.Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ
……………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………
…………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
3.Về kiến thức, kỹ năng của trẻ	
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
…………………………
……………………………




    Thứ năm, ngày 06  tháng 11 năm 2025
	Tên hoạt động học: TDKN: Bật chụm, tách chân qua 5 ô vòng
QTE 6: Quyền vui chơi, giải trí tham gia các hoạt động, thể dục, thể thao phù hợp với độ tuổi.
Lĩnh vực: PTTC
I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ biết nhún bật chụm, tách chân qua 5 ô vòng đúng kĩ thật: 2 tay chống hông, chân nhún và bật liên tục không chạm vào vòng. Trẻ biết trẻ em có quyền vui chơi, giải trí tham gia các hoạt động, thể dục, thể thao phù hợp với độ tuổi. 
- Rèn kỹ năng bật chụm, tách chân qua 5 ô vòng và sự mạnh dạn tự tin cho trẻ.
- Trẻ hứng thú tích cực tham gia các hoạt động
II. Chuẩn bị: 
- Xắc xô, 14 vòng thể dục, bóng. Nhạc bài “ Cháu yêu bà” của tác giả Xuân Giao
III. Hoạt động:
1. Khởi động
- Cô kể tóm tắt câu chuyện “Tích Chu”
- Đường đến suối Tiên rất xa xôi và nhiều khó khăn, chúng mình có muốn đi lấy nước suối Tiên giúp Tích Chu không? 
- Cô cho trẻ đi thành vòng tròn với các kiểu đi rồi về 3 hàng ngang
2. Trọng động
- BTPTC: Tập 4 lần 4 nhịp kết hợp bài hát “ Cháu yêu bà” 
+ Tay: Hai tay đưa ngang gập sau gáy
+ Bụng: Đứng cúi người về phía trước
+ Chân: Đứng đưa một chân ra phía trước
+ Bật:  Bật tách khép chân
+ ĐTNM: Bật (2lx4n)
*VĐCB: “Bật tách khép chân qua 5 ô vòng”
- Cô đưa những chiếc vòng ra hỏi trẻ: Chúng mình sẽ làm gì với chiếc vòng này?
- Cô khái quát ý kiến trẻ và giới thiệu tên vận động “Bật tách khép chân qua 5 ô vòng”.
- Cô tập mẫu 2 lần:
+ Lần 1: Cô tập cho trẻ quan sát.
+ Lần 2: Cô tập mẫu + phân tích: Khi có hiệu lệnh 1 tiếng sắc xô cô đi lên đứng trước vòng, 2 tay cô chống hông, 2 chân chụm, mắt nhìn vào vòng, khi có hiệu lệnh 2 tiếng sắc xô cô nhún bật chụm chân vào ô vòng đầu tiên sau đó bật tách chân vào 2 ô vòng tiếp theo, …cứ như vậy cô nhún bật chụm, tách chân vào 5 ô vòng cho đến hết, sau đó cô đi về cuối hàng đứng.
- Cho 1 trẻ lên tập mẫu.
- Trẻ thực hiện:
+ Lần 1: Lần lượt mời 2 bạn 1 trong từng đội thực hiện 
+ Lần 2: Cho 2 đội thi đua.
- Cô quan sát, động viên, sửa sai, khen trẻ
- Hỏi trẻ vừa thực hiện vận động gì? Qua hoạt động hôm nay, các con được trao quyền gì? => Đó là có quyền tham gia các hoạt động, thể dục, thể thao phù hợp với độ tuổi.  Cô mời 1 trẻ lên tập lại.
* TCVĐ: Tung bóng 
- Cô giới thiệu trò chơi, cách chơi, luật chơi: 
+ Cách chơi: Cô chia trẻ làm 2 đội, mỗi đội 1 quả bóng. Trẻ mỗi đội đứng thành vòng tròn. Một trẻ cầm bóng tung cho bạn. Bạn bắt xong lại tung cho bạn khác đối diện mình. Yêu cầu trẻ phải chú ý để bóng không bị rơi. Tung bóng đến bạn cuối cùng cầm bóng để vào rổ.
+ Luật chơi: Nếu đội nào làm rơi bóng thì tung lại. Đội nào có bóng để vào rổ trước thì đội đó giành chiến thắng.
- Cô cho trẻ chơi 2 lần
3. Hồi tĩnh
- Cho trẻ đi lại nhẹ nhàng quanh sân tập 2 vòng.=> Kết thúc tiết học.
IV. Đánh giá trẻ hàng ngày:
1.Về tình trạng sức khỏe của trẻ
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………
………………………………………………………………………………………………………………………
2.Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ
……………………………………………………………………………………………………………………………………
…………
…………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
3.Về kiến thức, kỹ năng của trẻ	
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………



    Thứ sáu, ngày 07 tháng 11 năm 2025
	Tên hoạt động học: Kể chuyện “ Tích Chu”
QTE 23: Quyền được bày tỏ ý kiến
Lĩnh vực: PTNN
I. Mục đích- yêu cầu:
- Trẻ nhớ tên truyện, tên các nhân vật trong truyện, hiểu nội dung câu chuyện. Trẻ biết trẻ em có quyền được bày tỏ ý kiến.
- Rèn kỹ năng nghe, hiểu và trả lời câu hỏi đàm thoại của cô rõ ràng, mạch lạc
- Giáo dục trẻ biết yêu quý, chăm sóc, giúp đỡ bà.
II. Chuẩn bị:
- Sa bàn rối dẹt, tranh truyện Tích Chu. Nhạc bài hát: Cháu yêu bà
III. Hoạt động:
1. Ổn định tổ chức
- Cô cùng trẻ hát múa bài “Cháu yêu bà”
- Chúng mình vừa hát múa về ai? Các con có yêu quý bà của mình không?
- Chúng mình thường làm gì để tỏ lòng yêu quý bà?
=> Có 1 câu chuyện kể về tình cảm của 2 bà cháu với nhau, không biết tình cảm đó như thế nào các con cùng nghe cô kể câu chuyện“ Tích Chu” nhé
2. Kể chuyện cho trẻ nghe
- Cô kể diễn cảm cho trẻ nghe lần 1 
- Hỏi trẻ:
+ Cô vừa kể chuyện gì? Có những nhân vật nào?
- Tóm tắt nội dung câu chuyện: Câu chuyện “ Tích Chu” kể về cậu bé Tích Chu, cậu sống cùng bà, chỉ vì ham chơi, không quan tâm tới bà, không rót nước cho bà uống khi bà bị ốm nên bà đã hóa thành chim bay đi tìm nước uống. Được sự giúp đỡ cùa bà tiên, Tích Chu đã vượt qua khó khăn nguy hiểm và Tích Chu đã lấy được nước suối tiên về cho bà uống nên bà đã trở thành người, từ đó Tích Chu hết lòng yêu thương chăm sóc bà               
- Giảng từ “ Quần quật” có nghĩa là bà phải làm rất nhiều công việc, bà phải làm việc suốt ngày không được nghỉ ngơi
- Cô kể lần 2 ( bằng tranh.)
3. Đàm thoại:
- Cô vừa kể câu chuyện gì? Trong truyện có những nhân vật nào?
- Vì sao Tích Chu phải ở với bà? Bà đã thương  yêu Tích Chu như thế nào?
- Vì sao Tích Chu lại không thương bà?
- Khi bà bị ốm bà đã gọi Tích Chu như thế nào? 
- Khi bà biến thành chim thái độ Tích Chu ra sao? 
- Tích Chu đã nói với bà như thế nào? Cả lớp nhắc lại lời Tích Chu nào?
- Bà đã trả lời Tích Chu ra sao?
- Trên đường đi tìm bà Tích Chu đã gặp ai?
- Bà tiên đã nói gì với Tích Chu?
- Tích Chu đã làm gì dể bà trở lại thành người?
- Qua câu truyện nhắc nhở chúng ta điều gì?
=> GD trẻ: Qua câu chuyện “ Tích Chu” nhắc nhở các con phải biết yêu thương, chăm sóc ông bà cha mẹ lúc ốm đau, biết quan tâm, chăm sóc, giúp đỡ khi ông bà, bố mẹ những việc vừa sức như khi ăn cơm xong các con hãy bê nước và lấy tăm mời ông bà, cha mẹ để tỏ lòng quan tâm tới ông bà, cha mẹ các con nhớ chưa. Qua hoạt động hôm nay chúng mình được trao quyền gì? => Cô kết luận đúng rồi các con ạ đó là QTE 23: Quyền được bày tỏ ý kiến 
- Cho trẻ tập quét sân giúp bà
- Lần 3: Cô kể bằng sa bàn rối =>Kết thúc tiết học
IV. Đánh giá trẻ hàng ngày:
1.Về tình trạng sức khỏe của trẻ
………………………………………………………………………………………………………………………
………………………
…………………………………………………………………………………………………………
2.Về trạng thái cảm xúc, thái độ và hành vi của trẻ
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………………………………………………………………………………………………………………………………
3.Về kiến thức, kỹ năng của trẻ	
……………………………………………………………………………………………………………………………………
……………

………………………………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………
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